

周六起,九都路南昌路至王城大道段摊铺沥青。8日至10日——

沿线道路实行交通管制

昨日从九都路改造提升工程指挥部获悉,自本周六起,九都路南昌路至王城大道段将摊铺沥青。8日至10日,沿线道路将实行交通管制,敬请市民留意。

各路口逐段封闭断行

九都路改造提升工程指挥部相关负责人介绍,按照施工安排,九都路南昌路至王城大道段摊铺沥青将于8日至10日分段实施,按工程施工要求,本次沥青面层铺设采取单幅一次性完成方式。施工中,为确保沥青面层摊铺顺

利,指挥部将分时段封闭沿线路段。

8日,将对九都路南昌路路口东至九都路黄河路路口以西段摊铺沥青,施工至九都路新路口、九都路珠江路口时,将依次对南北方向实行封闭,各路口封闭时间预计为4小时。

9日,将对九都路黄河路路口西至九都路涧东路路口东段摊铺沥青,施工人员通过九都路黄河路路口、九都路上阳路路口、九都路临涧路路口、九都路涧东路路口时,将依次对南北方向实行封闭,各路口封闭时间预计为4小时。

10日,将由九都路南昌路路口起自

西向东,依次对沿线各路口和非机动车道等剩余部分进行沥青摊铺,施工至九都路南昌路路口、九都路新路口、九都路珠江路口、九都路上阳路路口、九都路临涧路路口、九都路涧东路路口时,各路口将封闭施工,封闭时间视各路口情况而定。

施工期间沿线东西向封闭

在沥青摊铺期间,九都路东西向将实行交通管制,车辆可选择凯旋路、辽宁路或丽春路、滨河北路绕行。而当施工至各相关路口时,相应路口南北向也

将实行交通管制,车辆需选择邻近路口绕行。交警部门届时将在沿线路口设置交通管制标志。

此外,为保障施工进度,自7日起,九都路南昌路至王城大道段道路两侧严禁一切车辆停放,九都路改造提升工程指挥部相关负责人提醒,沿线各小区、单位的驾驶人员应提前做好出行和车辆停放计划,以免影响生活和工作。

在此期间,沿线公交车也将改线,公交集团在制订详细方案后,本报将及时公布。

本报记者 李东慧 通讯员 王子平

全市法院开展专项活动,保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益

“三留守”特困人员免交诉讼费

本报讯(首席记者 李三旺 特约记者 石笑飞 通讯员 郭涵)农村留守人员的合法权益如何得到切实保护,备受关注。昨日从市中级人民法院获悉,全市法院系统将开展“保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”专项活动,活动将持续至5月30日。

市中级人民法院相关负责人介绍,本次活动以关爱留守妇女、留守儿童、留守老人为重点,着重关注农村留守妇女的人身安全、财产权利、子女抚养问题,保护留守儿童的受教育权、监护权,保护老人人身权、被赡养权等。

目前,全市两级法院将对2011年1月1日至2014年1月1日涉及农村“三留守”人员的民事、行政、刑事、执行案件,进行全面摸底,建立台账。5月30日之前,全市法院受理的涉及“三留守”人员案件结案率要达到95%,执结率达90%以上。

该负责人表示,活动期间,全市法院将为“三留守”人员开辟绿色通道,对涉及农村“三留守”人员案件优先立案、优先排期、优先审理、优先执行。同时,法院还将加大司法救助力度,对经济特别困难的“三留守”人员免收诉讼费用。对已受理的案件依法简化程序,及时开庭,尽快合议,从快办结。

此外,法院还将通过庭审直播、巡回办案、就地宣判、人民陪审员参与等方式推行阳光审判。对“三留守”人员申请执行的案件,优先安排人力、物力,采取多种执行措施,加大执行力度,确保胜诉的“三留守”人员及时实现权益。

2011年至2013年,全市两级法院共受理涉及农村“三留守”人员案件130件。“刑事案件居多,是此类案件的主要特点。”该负责人介绍,刑事案件中,侵害妇女儿童案件为66件,占大多数。法律知识缺乏、失学辍学、缺乏安全保护、家庭矛盾等,成为刑事案件高发的原因。

“三留守”人员是弱势群体,要让他们的合法权益得到保障,需社会各界共同努力。”该负责人表示,出台相应政策,减轻留守人员在生活和精神层面的压力很重要。解决“三留守”人员问题,家庭不能缺位,在外务工人员应尽可能多与留守人员交流。

广融之约·洛阳晚报 第三届社区文化行周日开幕

本报讯(记者 成坤华)构建和谐社区,创造美好家园。周日(9日),广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行将在周王城广场盛大开幕。

本次活动由洛阳日报报业集团联合市文明办、市创建办、市邮政管理局、市工商行政管理局、市公安局、市房产管理局、市物业管理协会主办,洛阳日报报业集团读者俱乐部承办。活动现场将举办广场文艺汇演,由来自市戏曲家协会、市舞蹈家协会、市杂技团、市文化艺术学校等单位的演员表演戏曲、街舞、杂技等节目。

晚报搭台,贴心服务。在当日活动现场,洛阳日报、洛阳晚报编辑部将分别设立“记者在你身边”服务处,为帮助读者跑腿解决各类问题。同时,工商、房管、物业、公安等部门的工作人员为读者提供“消费维权”“警民面对面”“社区物业政策咨询”等服务。主办方还将邀请市第五人民医院的专家进行义诊,邀请洛阳晚报社区律师团专业律师提供免费咨询服务。

在2012年、2013年两届洛阳晚报社区文化行中,我们共走进了全市60个社区,举行文艺演出100多场,为数万名群众提供了各类民生服务。在本周日的活动中,仍将推出家电维修、过期药品回收等贴心服务,而订报抽奖活动,奖品从价值400多元的三口之家旅游直通车门票到价值几十元的绿色湖滨果汁应有尽有。

专为读者量身打造的“读者特卖会”,不但汇集了近百种特价商品,还将为读者提供免费送货上门的优质服务。

“凤还巢”,顾家上班两不误



4日,嵩县妇联召开表彰会,对创业能手、带富能手进行表彰,该县“凤还巢”行动初见成效。

近年,嵩县加大对农村妇女的技术培训和创业帮扶力度,一些在外打工、敢想敢干的农村妇女纷纷回乡创业、就业。在鼓励政策的支持下,一些妇联组织和乡村干部也纷纷创办养殖场、家庭宾馆、小型加工厂等帮助农村妇女“凤还巢”。

在该县大章镇沟沟村某公司,缝纫机响个不停,70多名当地妇女正在忙着干活,挣钱顾家两不误。

本报记者 梅占国 特约记者 罗孝民 摄影报道

学习雷锋 爱暖洛城



春天送暖 友善助人

昨日,是全国学雷锋纪念日,在芳林路小学“春天送暖,友善助人”雷锋日道德实践活动启动仪式上,市老干部宣讲团成员为全校师生举办学雷锋志愿者讲座。为了加强学生的思想教育,让学生更好地学习雷锋精神,芳林路小学将在3月开展一系列“春天送暖,友善助人”雷锋日道德实践活动。

记者 刘冰 通讯员 裴胜利 摄



学雷锋日,志愿者在行动

昨日是学雷锋日,我市不少志愿团体走上街头,开展义务志愿服务活动。在凯旋路上,市助学济困联合会和洛阳网交通纵横、公益慈善板块的志愿者,开展志愿服务宣传,还为过往市民的自行车提供免费修理、充气等服务。

记者 武怡晗 摄



开展志愿活动 服务孤寡老人

3月5日,洛宁县文明办开展“邻里守望 关爱孤寡老人”志愿服务活动,组织各单位志愿者来到长水乡敬老院为老人们义诊,陪老人聊天,为他们修剪指甲、打扫卫生。

李峰 摄



市文明办 市创建办 协办

空中走钢丝、攀越障碍、野外搜救、废墟搜救……

搜救犬:看我的十八般武艺

在近日举办的河南省消防部队首届搜救犬技能比武竞赛中,我市公安消防支队搜救犬中队成为全省6支参赛队伍中的佼佼者,名列团体第一。

搜救犬承担着何种特殊任务?什么样的训练让它们成为“全能战士”?昨日,记者前往该中队,与这些“特种兵”近距离接触。

核心任务是救人

市公安消防支队搜救犬中队成立于2013年2月,目前有搜救犬5只,包括拉布拉多犬、史宾格犬和马里努阿犬三个犬种。该中队中队长李强介绍,这三种犬生性活泼、精力旺盛,有强烈的搜寻欲望。

李强说,搜救犬的工作与消防工作紧密相连,其范围非常广泛,一旦有地震、建筑物坍塌、人员失踪等情况发生,搜救犬能发挥人、机械、仪器等无法比拟的作用。

“搜救犬最重要的作用是搜寻人的踪迹。”李强介绍,救人是搜救犬的核心任务,几乎所有的训练都与救人有关,搜救犬靠人体散发的气味定位。

十八般武艺样样精通

“依依,上!”昨日上午,在该中队搜

救犬训练场上,两岁的史宾格犬依依,为我们演示了绝活——空中走钢丝。只见它迅速跃上高板,稍作调整,前腿搭在两条细钢丝前端,然后沿钢丝缓缓前行,不急不躁,犹如训练有素的杂技演员,顺利完成表演。

“搜救现场千差万别,各类复杂条件它都得适应。”李强说,对搜救犬的日常训练有6大科目——服从训练、箱体搜索、攀越障碍训练、血迹搜索、野外搜救、废墟搜救。这些科目能让搜救犬胜任在各类环境里执行任务。

李强说,最主要科目还是血迹搜索。训练中,训导员抽取人体血液,将其注射至一块木板内,然后混于数十块木板间,让搜救犬逐一寻找。久而久之,它对人体血液十分敏感,闻之即停。

此外,为了能让搜救犬放松心情,更好地投入科目的训练,该中队还在日常训练中为它们准备了钻火圈等表演性科目训练。

犬舍堪比“五星酒店”

“既然让搜救犬执行特殊任务,对它们的后勤保障也得跟上。”李强介绍,搜救犬的住宿条件、伙食标准等是有特殊要求的,甚至让中队的官兵都



搜救犬进行钻火圈训练

“羡慕”。

随后,我们参观了这些“特种兵”的宿舍。一字排开的犬舍,干净明亮,外面是“客厅”,里面有“卧室”,“卧室”内有特制“大床”,还有空调。“床”板是一张厚厚的木板,下面是水泥砌成的空槽,目的是防潮。“潮湿的环境,会让它们生病。”李强说。

说到吃,搜救犬的伙食标准就更高

拍卖公告

受法院委托,定于3月25日10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)拍卖洛阳新区西苑桥西滨河快速路南东方今典商业楼5幢103号房产,建筑面积115.01m²,有意者于3月24日前携证件到公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续,保证金20万元。展示时间:公告见报之日起展示地点:标的所在地咨询电话:13353790965 报名电话:69921062 监督电话:62325608 洛阳天启拍卖有限公司

讣告

吾夫孟振钧,1948年9月参加革命,生前曾任新安县武装部部长、县委常委,系军队离休干部。不幸于2014年3月4日因病去世,享年86岁。定于3月7日9时在洛阳殡仪馆举行告别仪式。请其生前友好届时参加。 妻:韩秀珍 携 子:孟建平 媳:姚灵巧 孟建民 王丽华 孟武 孟素华 婿:吴小现 孟建华 孟红 李新生 及孙辈 哀告

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

现洛阳鑫瑞通物流有限公司申请办理仓储物流中心项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳鑫瑞通物流有限公司
- 二、项目概况:该项目位于老城区,共包含2个地块,其中地块一用地范围东至经五路,西至经四路、用地界,南至道北六路、用地界,北至道北七路,建设用地面积

55145.035平方米;地块二用地范围东至用地界,西至经五路,南至道北六路、用地界,北至道北七路,建设用地面积29789.834平方米。

- 三、用地性质:物流仓储用地
- 四、公示时间:自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话:63225083 63917263 洛阳市城乡规划局

妇女维权周 志愿服务忙



昨日,以“法律温暖,家庭幸福”为主题的妇女维权周活动举行。来自市妇女儿童维权协调组 and 市政府妇儿工委等20余个单位的志愿者,在周王城广场进行法律、法规、政策宣传和义诊。 本报记者 武怡晗 通讯员 杨珂 摄影报道